

**Kategorija:** Intimni Gel

Tečni vibrator 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0209

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnog uživanja, svaki detalj igra važnu ulogu, a naš **tečni vibrator** od 10ml je pravi izbor za sve one koji traže savršeno iskustvo zadovoljstva. Zamislite trenutke opuštanja u kojima vas obavija talas peckanja i toplote, stvarajući savršenu harmoniju između vaših čula i osjećaja. Ovaj inovativni proizvod donosi instant stimulaciju koja ne samo da podstiče cirkulaciju, već i obogaćuje svaki trenutak koji provodite sa sobom.

Naš **tečni vibrator** sadrži Acemella Flower ekstrakt, poznat po svojim stimulativnim i afrodizijačkim svojstvima. Ova jedinstvena formulacija omogućava vam da se prepustite osećaju koji će vas dodatno uzbuditi, dok Aloe Vera pruža umirujući i hidratantni efekat. Zajedno, ovi sastojci čine vaš trenutak intimnosti nezaboravnim, pružajući vam svu potrebnu podršku za postizanje vrhunca uživanja.

Brend Bijoux Indiscrets je sinonim za kvalitet i luksuz, a naš proizvod je stvoren posebno za žene koje žele da istražuju svoja osećanja i uživanja. Zaustavite se na trenutak od svakodnevnih obaveza i prepustite se stimulaciji koja će vas potpuno obuzeti. Naš **tečni vibrator** je savršeni partner za istraživanje vaše seksualnosti i ozračje erotikog uzbuđenja.

Neka vaša eksperimentisanja budu bez granica uz ovaj svetlucavi eliksir. Osim svoje funkcionalnosti, naš proizvod donosi i estetski užitak. Osetite kako se vaša čula bude i istražujte granice užitka kada se upustite u avanturu sa ovim inovativnim dodatkom. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo tako lako i dostupno, a naša diskretna dostava osiguraće da vaša kupovina ostane privatna.

Neka se vaša mašta razigra dok istražujete bogatstvo koje pruža naš **tečni vibrator**. Ovo nije samo proizvod; ovo je vaša prilika da doživite potpuno novi svet zadovoljstva. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili prednosti ovog proizvoda i ne dopustite da vas prođe

trenutak koji može promeniti vašu perspektivu intimnosti.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, uključujući i seksi donji veš i čarape, koji će dodatno obogatiti vaše iskustvo. Svaki artikl je pažljivo odabran kako bi vam omogućio da istražite svoj senzualni potencijal. Kroz raznolikost i kvalitet, želimo da svaki kupac pronađe ono što mu najviše odgovara i uživa u nezaboravnim trenucima.

Neka svaki trenutak proveden sa našim **tečnim vibratorom** postane izvor inspiracije za nastavak vaše avanture. Uverite se sami koliko užitka može doneti ovaj proizvod i dozvolite si luksuz koji zaslužujete. Sa našim diskretnim dostavljanjem, možete biti sigurni da će vaša intimnost ostati privatna. Odaberite užitak, izaberite kvalitet i uživajte u svakom trenutku koji donosi naš **tečni vibrator**.

Deklaracija

Model:	Tečni vibrator 10ml BIJOUX0209
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući Biljni Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562015244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------